

Поздравление ректора Ставропольского государственного аграрного университета Владимира Ивановича Трухачева



Фото: www.stgau.ru

С первым Днём добровольца в России! Уважаемые коллеги, студенты, друзья! Поздравляю вас с Днём добровольца в России!

Начиная с 5 декабря 2017 года, согласно указу Президента России Владимира Владимировича Путина, этот день прочно войдёт в нашу жизнь. И в соответствии с практикой ООН многочисленная армия волонтеров Российской Федерации получит свой собственный профессиональный праздник – День добровольца.

Добровольчество – мощный инструмент социальных перемен, экономического и культурного роста. Тех, кто с большим желанием воплощает в жизнь волонтерские инициативы, немало и в Ставропольском государственном аграрном университете. О благородной и такой нужной людям деятельности вузовских волонтерских отрядов «ТОЛК», «Доброволец», «Забота» знают далеко за пределами нашего региона. Их бойцы имеют уже немало наград и благодарностей, хотя трудятся они для ближних абсолютно бескорыстно – по велению сердца.

Совсем недавно в добровольческое движение Ставропольского ГАУ влились новые силы. 102 активных, неравнодушных и ответственных студента-агрария готовы также действовать на благо экономического, социального развития родного края и любимой Родины и добрыми делами стремятся заявить о себе!

В настоящее время по числу волонтеров, их свыше 5 миллионов человек, Россия входит в десятку стран мира, занимает лидирующую позицию среди государств, оказывающих гуманитарную помощь. Престиж волонтерского движения в нашей стране растёт. Поэтому вклад каждого из добровольцев, помогающих другим людям, не останется незамеченным. Появятся достойные примеры для подражания, масштабные, эффективные акции и повод ещё большей гордости за российский народ!

Ректор Ставропольского государственного аграрного университета,
Академик РАН, профессор, депутат Думы Ставропольского края,
Герой труда Ставрополя, Почётный гражданин

Ставропольского края В. И. Трухачев

Источник: [СГАУ](#)

05.12.2017 10:13